

[大宁瑞仕花园]

弱市之道

产品加法，令人动容 价值加法，赢取未来

2011年末，楼市弱市已盖棺定论，打折、降价的声音不绝于耳，成了弱市卖方最有利的武器之一。然而，人们不能忽略产品力和产品价值在楼市弱市中的关键作用，就有一些做产品加法、价值加法的楼盘一举成为了2011年末的楼盘明星。

比如，市中心板块下的大宁瑞仕花园，凭借着冠绝业内的精装品牌，和不断升级的产品力和地段价值成为了上海高端住宅市场中闪耀的明星。而大宁瑞仕花园的弱市之道正是加强产品自身实力，挖掘产品潜在价值。

逆势突围，还看产品实力

▶节能 65% 为行业赢得尊重

近年来，节能减排的话题备受关注，相关部门不断呼吁，个人生活中要有节能减排意识。同时，也鼓励房地产开发要具有前瞻性、节约能源、建设可持续发展的住宅建筑。为此，有关部门呼吁开发商肩负起社会责任，并颁布了多条促进“造节能房”的优惠措施，鼓励建设单位根据节能、节水、节材、节地、环保和节能运行管理的要求。

由上海不夜城新发展公司和上海城建置业发展有限公司共同打造的大宁瑞仕花园，整个社区依附大宁绿地生态，打造出市区内节能住宅的典范。据了解，项目建设过程中运用了多项节能降耗的建筑材料和措施，建筑节能高达65%，2010年被列为第二批上海市建筑节能示范项目，并被建设部认定为A级住宅。

而对于选择大宁瑞仕花园的买家而言，从入住起就可减少每年不必要的能耗无疑是时下居住潮流，生活中点滴的节约更体现出业主对整个社会的责任，大宁瑞仕花园的节能加法无疑是一次“双赢”。

▶得房率 80% 把“实惠”留给业主

瑞仕花园品牌在市场上有口皆碑，大部分买家都是瑞仕花园的长期追随者，每一次新产品问世都有一波瑞仕品牌的“粉丝”义无反顾的出手，最新开盘的大宁瑞仕花园二期也不例外。

很难想象市中心的电梯高层其得房率竟能达到80%，这是大宁瑞仕花园在产品塑造上的又一个“加法”，

也是项目在短短2周就定销逾百套的重要原因之一。

众所周知，市中心电梯房的得房率往往不高，且每间房的空间有限，难以满足改善型买家需求。大宁瑞仕花园则不同，首先以大户型彰显业主气派的生活，其次超高的得房率可自由的分割出三个独立的房间，除了每间房间的空间感极强外，其大尺度的阳台更是弹眼落睛，倾倒无数买家。

▶品质 在市场树立口碑

大宁瑞仕花园的精装标准是项目的核心价值，每间房的装修上做到人无我有，人有我优，人优我精，更充分考虑业主需求，人性化地完善每一细节。

在品牌选择方面，同一品牌的产品，必须选择档次、规格最高的系列作为大宁瑞仕花园的装修标准。例如，门窗，每个户型选用的是享誉国际的知名品牌——德国旭格，它不仅具有很好的通风功能，密封隔音和保温性能也非常好。在样板房中，笔者关上门窗，室外的声音立刻消失。

二期主力户型配置的大金多功能VRV空调系统，集生活热水、全屋地暖、空调三大功能于一体，让生活变得更加舒适，而据大金空调的专业人士讲，该集成系统一度电产生的热量是普通空调的数倍……



全城劲销， 洞见大宁瑞仕花园三大价值

大宁瑞仕花园势头强劲，短短2周时间就累计定销逾百套，究竟是什么吸引了买家对大宁瑞仕花园的追捧？

精装房 瑞仕品牌当仁不让

大宁瑞仕花园的精装房，到底有何不一样？为什么能有这么多固定的拥趸青睐瑞仕花园的产品？归根究底还是瑞仕花园的品牌魅力。

一直以来，瑞仕花园的二手房挂牌价格坚挺，最重要的原因是无论市场或是买家都对瑞仕品牌充满信心。品牌多年来始终要求精装品质处于领跑地位，竖起了国内精装房的标杆。

同时，企业还主动肩负起社会责任，宁愿牺牲一部分利益。众所周知，建造节能住宅的成本要远高于普通住宅，只有愿意付出的开发商才能潜心筑就，在控制成本和完成社会责任之间、在高额利润和建筑精品之间，瑞仕花园的开发商显然选择了后者。

正是因为这些社会表现和产品塑造上的精益求精让买家始终追随瑞仕品牌。不少买家坦言，瑞仕花园的品牌价值给购房者带来的不仅仅是信心，更是财富。

市中心 大宁瑞仕花园机会难得

毋庸置疑，大宁瑞仕花园拥有着极强

的地段价值。一方面，市中心土地日渐稀缺，最新统计数据显示，今年年初至8月，上海招拍挂土地41幅，仅有2幅土地是中外环间，其余都是外环外区域，城市土地已经极度稀缺。在此客观条件的影响下，项目今后的成长性必定很强。

另一方面，在国际社区发展的背景下，大宁国际社区炒得火热，但只有以大宁瑞仕花园为代表的少数楼盘才算得上名副其实，其已经牢固树立起板块内榜样楼盘的地位。

大面宽 改善型买家首选

大宁瑞仕花园除了拥有巧夺天工的精装品质之外，其户型设计同样别具一格。

据了解，大宁瑞仕花园二期新房源主推150平方米、164平方米、177平方米舒适三房，对于改善型买家而言，这样的空间恰到好处。

相比老业主对瑞仕品牌价值的了解，新客户则更看重居住在大宁国际社区的舒适性。150平方米三房客厅面宽达5米，入户感受相当气派，同时卧室的面宽也达到了4.2米，业主置身房内无疑更宽敞、更舒适。